树德中学七年级(下)半期考试数学试卷

                   时间  120分钟   满分150分   命题人  李芝

A 卷（100分）

一、选择题（每题3分，共36分）

1．下列变形正确的是（   ）

  A. 2a2＋5a3＝7a5                     B. 3t3-t2＝3   

  C. 3x-2y＝5xy                       D. 2x2y-2yx2=0

2. 下列说法正确的是(          )

A. 把4.039652精确到十分位得到的近似数有一个有效数字,

B. 把4039652精确到万位得到的近似数为4040000,

C. 把4039652精确到十万位得到的近似数为4×106,
D. 把4039652精确到千位得到的近似数有4个有效数字.

3. 七年级二班有24个女生，23个男生，从中任选一个同学，选到女生的概率是(    )
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4．代数式5abc，－7x2＋1，6x
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中，单项式的个数是（   ）

 A. 4            B. 3          C. 2           D. 1

5. 如图，
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的角平分线
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与中线
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，则结论
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的角平分线，②
[image: image12.wmf]BO

是
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的中线中（　　）
Ａ．①正确，②不正确

Ｂ．①不正确，②正确
Ｃ．①，②都正确


Ｄ．①，②都不正确
6．下列四个图形中，由
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如右图DA=DB=DC, 
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的度数是（   ）.
A. 
[image: image18.wmf]0

10

    B. 
[image: image19.wmf]0

12

     C. 
[image: image20.wmf]0

20

   D. 
[image: image21.wmf]0

22


[image: image71.wmf]C

8.如右图，OB⊥OD，OC⊥OA，∠BOC=32°，那么∠AOD等于(    )

A. 148°    B. 132°
    C. 128°

D. 90°

9.两根木棒的长度分别是5cm、7cm,要选择第三根木棒,将它们钉成一个三角形,如果第三根木棒的长度为偶数,那么第三根木棒长的情况有(    )

  A. 3种          B. 4种
       
C. 5种
    
D. 6种
10.以下判断两个直角三角形全等的各种条件:(1)一个锐角和一边对应相等;(2)两对对应直角边相等;(3)两对锐角对应相等,其中能得到两个直角三角形全等的条件有(    )

  A.0个


  B.1个
    
C.2个

   D.3个

11. 若
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  A.  12         B.  
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12. 如下图，在
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则

的周长是（      ）
  A. 6cm         B. 7cm         C. 8cm        D. 9 cm
二、填空题（每题4分，共20分）.答案写在答卷上
13．直角三角形中，两个锐角的差为44°，则这两个锐角的度数分别为_____   ____．
14.  eq \o\ac(○,1)多项式
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15.  eq \o\ac(○,1)
[image: image32.wmf]18

2019

99

´=

            .  eq \o\ac(○,2)
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16．如下图，P、Q是
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的边BC上两点，且BP=PQ=QC=AP=AQ，则
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      度.
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17. 掷两颗各面分别写有1,2,3,4,5,6的骰子，得到的两个向上的点数之积为奇数的概率是        .

树德中学七年级(下)半期考试数学试卷

                   时间  120分钟   满分150分   命题人  李芝

二、填空题（每题4分，共20分）.

13.                 .  14 .  eq \o\ac(○,1)           eq \o\ac(○,2)          .15. eq \o\ac(○,1)           . eq \o\ac(○,2)           
16.               .   17.                 .
三、解答题（共44分）.
18. 计算,化简(8分).
      (1)1998×2002             (2) (2x-y)2 -2(2x-y)(2x+y)+(2x+y)2其中x=l，y=2．

19.(9分) 如图，AD是∠EAC的平分线，AD∥BC，∠B=30°，你能算出
[image: image74.wmf]D

∠EAD、∠DAC、∠C的度数吗？

20. （6分）如图，AB∥ED，点 C，F在AD上，AB=DE，AF=DC. 求证：BC=EF
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21.（9分）在下列图中，(1)分别画出两个三角形的三条高．(2)作一个三角形使它与左边钝角三角形全等(保留作图痕迹，不写作法).
[image: image76.png]



22.（12分）元旦节来临之际，为民商场为了吸引更多的顾客，安排了一个抽奖活动，并规定：顾客每购买58元商品，就能获得一次抽奖的机会。抽奖规则如下：在抽奖箱内，有100个球，分别写有1、2、3、……、100这100个数字，抽到末位数是9的球可获20元购物券，抽到数字是99的球可获200元购物券，抽到19的倍数的球可获100元购物券。某顾客购物88元，他获得购物券的概率是多少？他获得20元、100元、200元购物券的概率分别是多少？
B 卷(50分)

一、填空题（每题4分，共16分）
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1．如下左图CD⊥AB于D，EF⊥AB于F，∠DGC=105°，∠BCG=75°，则∠1＋∠2＝_______.
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2. 如上右图，△ABC中，AD⊥BC，AC⊥BE，AC=BF，则
[image: image37.wmf]BAF
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3．一个数a经过四舍五入后得到近似数3.80，则这个数a的范围为                     .
4. （1）
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   （2）已知
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二、解答题（34分）.
5.(6分)（1）分别说明下列各数据精确到哪一位？有几个有效数字？
	             数据
	    精确到哪一位
	  有几个有效数字

	在
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时氧气的溶解度为0.049克
	
	

	山西省人口总数约为3.30
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（2）按要求取近似值：
	       数据
	     保留4个有效数字
	       精确到千万位

	6730840905
	
	


6.(10分) 已知，
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（3）求
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（4）求
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7.（8分） 如图，已知A、E、F、B四点在同一直线上，AC⊥CE，BD⊥DF，AE=BF，AC=BD，试探究CF与DE的关系.
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（10分）如图，已知：
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，
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附加题（共20分）

（1）如图1，A、B、C三点在一直线上，分别以AB、BC为边在AC同侧作等边△ABD和等边
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△BCE，AE交BD于点F，，DC交BE于点G。则AE=DC吗？BF=BG吗？请说明理由。（8分）
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（2）如图2，若A、B、C不在同一直线上，那么这时上述结论成立吗？若成立请证明.
（8分）

（3）在图1中，若连结F、G，你还能得到什么结论？（写出结论，不需证明）（4分）
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二、填空题。

13.
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三、解答题..
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二.解答题.
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